

مثال على الغلاف:



بسم الله الرحمن الرحيم

وزارة التعليم  
جامعة الملك سعود  
كلية التربية  
قسم السياسات التربوية

عنوان البحث

(بحث) مقدم لمادة 441 ترب مشكلات تربوية

اسم أستاذة المادة

الاسم مع الرقم الجامعي والتسلسلي

الفصل الدراسي ..... 143هـ

مثال على معلومات/غلاف النسخة الإلكترونية:

Commented [V1]: حجم الخط 22

Commented [V2]: حجم الخط 14

Commented [V3]: حجم الخط 18

Commented [V4]: حجم الخط 14

أسم الباحثة/المجموعة:

-1

-2

-3

-4

أسم المادة

441 ترب مشكلات تربوية (شعبة:...../اليوم:..... الوقت)

عنوان البحث:

مثال:.....

علاقة القلق بالتحصيل الدراسي لدى طالبات كلية التربية بجامعة الملك سعود

يمكن كتابتها في ورقة وثبيتها مع النسخة الإلكترونية.

وفقك الله ونفع بكن الإسلام والمسلمين